
П Р О Т О К О Л 
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих Мэрии и территориальных и отраслевых 
органов Мэрии города Грозного 

и урегулированию конфликта интересов 

16 мая 2014 года № 4t 

Присутствовали: 
Председатель Комиссии 
Заместитель председателя Комиссии 
Члены Комиссии 

Секретарь Комиссии 
Приглашенные: начальник МУП 
«ЕРКЦ г.Грозного» 
Отсутствовали: начальник 
юридического отдела Мэрии г.Грозного 

В.Ш. Устраханов 
Т.Л. Хаджиева 
Р.Н. Магомедов 
Б.Ю. Абдулшаидов 
Я.Ж. Шварц 
Л.Ш. Умарова 
В.К. Яркиев 
Ш.Ш. Муцалов 
М.А. Буралова 
М.Р. Алиева 
А.А. Турпалов 

А.З. Хаджиев 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
Рассмотрение вопроса об установлении факта допущения 

начальником муниципального'унитарного предприятия «Единый расчетно-
кассовый центр г.Грозного» Турпаловым Алиханом Алиевичем 
нарушений действующего закона ч.2 ст.21 Федерального закона №161-ФЗ 
«О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» 

СЛУШАЛИ (принимали участие все присутствующие члены 
комиссии): 

Обсуждался вопрос о том, что Турпалов Алихан Алиевич 
одновременно является начальником МУП «ЕРКЦ г.Грозного» и 
генеральным директором ООО «СМАРТ МЕДИА» (выписка ЕГРЮЛ от 
01.04.2014 №9177), а также его единственным учредителем. 



РЕШИЛИ (единогласно): 
В связи с отсутствием нареканий по исполнению служебных 

обязанностей с начала работы (11.10.2012г.) в соответствии 
с пунктом 1 части первой статьи 27 «Федерального закона «О 
муниципальной службе в Российской Федерации №25-ФЗ» от 2 марта 
2007г. рекомендовать Мэру г.Грозного И.В. Кадырову привлечь к 
дисциплинарной ответственности и объявить замечание Турпалову А.А. 

Председатель Комиссии В-.Ш. Устраханов 

Члены Комиссии P.M. Магомедов 

Т.Л. Хаджиева 

Б.Ю. Абдулшаидов 

^ЯЖГ Шварц 

ЯШ. Умарова 

В. К. Яр кие в 

Ш.Ш. Муцалов 

М.А. Буралова 

Секретарь Комиссии М.Р. Алиева 


